

## EDITAL DE SELEÇÃO 03/PPGEP/2024

A **Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção (PPGEP)**, da Universidade Federal de Santa Catarina - UFSC, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital de Seleção 03/PPGEP/2024.

Onde lê-se, no item 2.5 do ANEXO A:

2.5 Cópia autenticada do Histórico Escolar da Graduação.

Leia-se:

2.5 Cópia autenticada do Histórico Escolar do Mestrado.

Florianópolis, 23 de outubro de 2024.

Lizandra Garcia Lupi Vergara  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção